



### **Către Toate Barourile Membre ale UNBR**

Stimate Doamne Decan,

Stimați Domni Decan,

Stimați Colegi,

Baroul Suceava, prin Decan avocat Liviu Mihai și Asociația” Avocați din Bucovina” au onoarea să vă invite în perioada 04-07 mai 2023 la competiția sportivă anuală de fotbal a avocaților, organizată în acest an de către Baroul nostru sub denumirea Cupa Bucovinei.

Competiția se va desfășura la Complexul „Civica” din Suceava în perioada 05-06 mai.

Regulamentul competiției va fi același ca și cel de la competițiile anterioare și va fi adaptat în funcție de numărul de echipe înscrise.

Întâlnirea se va încheia cu festivitatea de premiere și un banchet organizat în cinstea oaspeților, care va avea loc în seara zilei de 06 mai cu începere de la orele 18 într-un cadru mirific la Pensiunea „La Filuță” din Mălini, Suceava.

Vom asigura transportul gratuit cu autocare până la pensiune.

Vă rog ca înscrierea participanților să se realizeze până la 15 aprilie 2023 la email [contact@baroul-suceava.ro](mailto:contact@baroul-suceava.ro).

Taxa de participare pentru fiecare echipă este de 3000 lei (în componența unui număr de 10 membri delegație) și se va achita în contul Asociației Avocați din Bucovina CIF 47699151 contul ROL RO 67INGB0000999913530914 deschis la ING Bank.



În cazul unor delegații mai numeroase se va achita o taxă de 300 lei pentru fiecare participant în plus.

Programul competiției este următorul:

-joi 4 mai orele 20 tragerea la sorți a competiției la Cafeneaua Apropo de pe str. Republicii, nr. 10, Suceava cu rugămintea de a participa maxim 2 delegați din fiecare echipă.

- vineri 5 mai se desfășoară meciurile din grupă la Complexul Civica Sport Center, unde va fi organizat și un bufet cu gustări după finalizarea jocurilor.

- sâmbătă 6 mai se vor juca meciurile pentru clasament, în etapa superioară, iar seara banchetul și festivitatea de premiere vor avea loc la Pensiunea "La Filuță" Mălini începând cu ora 18.

Transportul dus-întors va fi asigurat cu autocare de către baroul nostru.

Invităm, de asemenea, doamnele și domnii decani ai barourilor dumneavoastră să ne onoreze cu prezența fără a fi nevoie de a se achita sume suplimentare.

Programul complet al evenimentului precum și alte detalii legate de competiție vă vor fi aduse la cunoștință în timp util.

Vă așteptăm cu drag în Bucovina!

Cu deosebită considerație,

**Decan,**  
**av. Liviu Mihai**



*[Handwritten signature in blue ink]*